

採訪通知，歡迎攝影

阿扁總統，您還記得這些歌與人嗎？

台北市民交響樂團演出『望你早歸音樂會』

要求總統兌現蘇案特赦承諾

主題：『望你早歸音樂會』

時間：五月廿一日（星期日）下午五時三十

地點：濟南教會庭院（中山南路三號，立法院旁）

主辦：台灣人權促進會、民間司法改革基金會、人本教育基金會

陳水扁總統就職後，是否能速決果斷地兌現他特赦蘇案的承諾？為了提醒阿扁總統不要忘記他的人權職責，台北市民交響樂團特地于總統就職翌日（5/21）在濟南教會庭院舉辦『望你早歸音樂會』，用阿扁熟悉的台灣歌謠——也是過去民進黨在政治反對運動中常唱的歌謠——來提醒他過去的人權理想，並推促他平反此案的決心。

陳水扁總統曾經在四月廿八日回應天主教樞機主教單國璽關於廢止死刑的談話中，特別針對引起國際矚目的蘇案表示，歷任法務部長寧願傷害司法也不敢簽執蘇案死刑令，代表此案普遍被認為有問題。在司法救濟途徑已窮的情況下，他將從人權、司法角度考慮行使總統的特赦權。

市民交響樂團以音樂方式加入濟南教會庭院舉行的『救援蘇案，走向黎明』活動，期望蘇案在五二〇之後能進入倒數階段。『走向黎明』行動由台灣人權促進會、人本教育基金會、民間司改會發起，自四月十五日起，與所有關心此案的人，每天下午五時三十分至六時三十分在濟南教會庭院（立法院旁），以定點繞行、靜默肅行的步履，一分一秒，一步一印，表達救援的決心與意志，直到他們平反出獄為止，目前已進行一個多月，是國內少見的長期抗爭形社運。

新聞聯絡人：顧玉珍（台灣人權促進會秘書長）23639787;